

## தாழ்வான பகுதிகளில் மழைநீரை உடனே அகற்றுங்கள்: மாவட்ட ஆட்சியர்களுக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் உத்தரவு

தமிழகத்தில் 49 இடங்களில் அதிகமழை பெய்துள்ளது. தாழ்வான பகுதிகளில் சூழ்ந்துள்ள மழைநீரை உடனே அகற்றுமாறு மாவட்ட ஆட்சியர்களுக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் உத்தரவிட்டுள்ளார்.

இதுகுறித்து தமிழக அரசு வெளியிட்ட செய்திக்குறிப்பு: வங்கக்கடலில் உருவான காற்றழுத்த தாழ்வு பகுதி, மன்னர் வளைகுடாவில் நிலவுவதால், தமிழகத்தின் பல மாவட்டங்களிலும் கனமழை பெய்து வருகிறது. இதுதொடர்பாக முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள அனைத்து மாவட்ட ஆட்சியர்களுக்கும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அத்துடன், தலைமைச் செயலர் கடந்த 10ம் தேதி சென்னை மாநகராட்சி ஆணையர், காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், செங்கல்பட்டு உள்ளிட்ட 17 மாவட்ட ஆட்சியர்களுடன்காணொலிகாட்சி வாயிலாக பல அறிவுறுத்தல்களை வழங்கினார்.

கனமழை, மிக கனமழை பெற வாய்ப்பு உள்ள அனைத்து மாவட்டங்களிலும் கண்காணிப்பு அலுவலர்கள் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகின்றனர். வருவாய், பேரிடர் மேலாண்மை துறை அமைச்சர் சாத்தூர் ராமச்சந்திரன் கடந்த 12ம் தேதி இரவு மாநில அவசரகால செயல்பாட்டு மையத்தில் மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தினார்.

கடந்த 24 மணி நேரத்தில் திருநெல்வேலி, அரியலூர், கடலூர், தென்காசி, தூத்துக்குடி, மயிலாடுதுறை, திருவாரூர், செங்கல்பட்டு, பெரம்பலூர் மாவட்டங்களில் 49 இடங்களில் 20 செ.மீ. முதல் 50 செ.மீ. வரை அதிகமழை பெய்துள்ளது.

பூண்டி, பிச்சாட்டுர், சாத்தூர் நீர்த்தேக்கங்களில் இருந்து கடந்த 12ம் தேதி முதல் தகுந்த முன்னெச்சரிக்கை அறிவிப்புகளுடன் உபரி நீர் திறக்கப்பட்டது. செம்பரம்பாக்கம், புழல், சேத்தியாதோப்பு ஏரிகளில் இருந்து 13ம் தேதி உபரி



தமிழ்நாடு மாநில பேரிடர் மேலாண்மை ஆணையர் வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை மாநில அவசரகால செயல்பாட்டு மையம்



முன்னெச்சரிக்கை அறிவிப்புகளுடன் உபரி நீர் திறக்கப்பட்டது. செம்பரம்பாக்கம், புழல், சேத்தியாதோப்பு ஏரிகளில் இருந்து 13ம் தேதி உபரி

நீர் திறந்து விடப்பட்டுள்ளது. பொதுவான எச்சரிக்கை நடைமுறை மூலம் வெள்ள அபாயம் குறித்து 11.75 லட்சம் பேரின் கைபேசிகளுக்கு குறுஞ்செய்தி அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

அரியலூர், ராமநாதபுரம் மாவட்டங்களில் சுவர் இடிந்து விழுந்து 2 பேரும், சிவகங்கை, ராணிப்பேட்டை மாவட்டங்களில் மின்சாரம் தாக்கி 2 பேரும் உயிரிழந்துள்ளனர்.

இந்த நிலையில், சென்னையில் உள்ள மாநில அவசரகால செயல்பாட்டு மையத்தில் முதல்வர் ஸ்டாலின் நேற்று காலை ஆய்வு மேற்கொண்டார். அப்போது, திருநெல்வேலி, தூத்துக்குடி, தென்காசி மாவட்டங்களில் மழை பாதிப்புகள், நிவாரண பணிகள் குறித்து ஆட்சியர்கள், கண்காணிப்பு அலுவலர்களிடம் காணொலி வாயிலாக கேட்டறிந்தார்.

“மக்கள் வசிக்கும் தாழ்வான பகுதிகளில் சூழ்ந்துள்ள மழைநீரை உடனே அகற்ற வேண்டும். மக்கள் தங்குவதற்கு முகாம்களை தயார் நிலையில் வைக்க வேண்டும். அங்கு உணவு, குடிநீர், மருத்துவம் உள்ளிட்ட அனைத்து வசதிகளையும் ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும்” என்று அவர்களுக்கு முதல்வர் அறிவுறுத்தினார்.

இந்த ஆய்வின்போது, வருவாய்த் துறை அமைச்சர் ராஜேஷ் லக்ஷானி, வருவாய் துறை செயலர் அமுதா உள்ளிட்டோர் உடன் இருந்தனர். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.



நாமக்கல் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மருத்துவர் ச.உமா, இ.ஆ.ப., அவர்கள் மோகனூர் ஊராட்சி ஒன்றியம், மணப்பள்ளி ஊராட்சியில் நீர் தேக்கத்தொட்டி அமைக்கப்பட உள்ள இடத்தினை பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

### குகேஷ்க்கு ரூ.5 கோடி பரிசு முதலமைச்சர் அறிவிப்பு



உலக செஸ் சாம்பியன் பட்டம் பெற்று தமிழ்நாட்டிற்கு பெருமை சேர்த்த குகேஷ்க்கு ரூ.5 கோடி பரிசு அறிவித்தார் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின்

### குரூப் 2, குரூப் 4 தேர்வு பாடத்திட்டம் மாற்றப்பட்டு உள்ளதாக டி.என்.பி.எஸ்.சி., அறிவித்துள்ளது



குரூப் 2, குரூப் 4 தேர்வு பாடத்திட்டம் மாற்றப்பட்டு உள்ளதாக டி.என்.பி.எஸ்.சி., அறிவித்துள்ளது

எப்படியாவது அரசு வேலையில் உட்கார்ந்துவிட வேண்டும் என்பது பலரின் கனவு.

குறிப்பாக அதிகாலியிடங்கள் அறிவிக்கப்படும் தேர்வுகளில் லட்சக்கணக்கானோர் பங்கேற்கின்றனர்.

இந் நிலையில் குரூப் 2, குரூப் 4 தேர்வுகளுக்கான பாடத்திட்டத்தை தமிழ்நாடு அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மாற்றி உள்ளது.

இதற்கான அதிகாரப்பூர்வ அறிவிப்பை வெளியிட்டு உள்ளது. அதில் கூறப்பட்டு உள்ளதாவது;

தேர்வுகளின் நலன்கருதியும், அரசுத்துறைகளின் தேவையைக் கருத்தில் கொண்டும், ஒருங்கிணைந்த குடிமைப்பணிகள் தேர்வு 2 (தொகுதி 2 மற்றும் 2A பணிகள்)க்கான முதல்நிலைத் தேர்வின் பொதுத்தமிழ் மற்றும் பொது ஆங்கிலத்திற்கான பாடத்திட்டமும், ஒருங்கிணைந்த குடிமைப்பணிகள் தேர்வு 4 (தொகுதி 4 பணிகள்)க்கான தமிழ் தகுதி மற்றும் மதிப்பீட்டுத் தேர்விற்கான பாடத்திட்டமும் மாற்றி அமைக்கப்பட்டு <https://tnpsc.gov.in/tamil/syllabus.html> மற்றும் <https://tnpsc.gov.in/English/syllabus.html> என்ற இணையதள பக்கங்களில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன என தெரிவிக்கப்படுகிறது.



அரியலூர் மாவட்டம், பெரியத்திருக்கோணம் கிராமத்தில் உள்ள மருதையாற்றின் நடுவே சிக்கிகொண்டவர்களை முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் மற்றும் தீயணைப்பு துறையினர் கிணைந்து மீடும் பணியினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.வ.கிரீத்தினாமி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் நேரில் பார்வையிட்டார்.



தென்காசி மாவட்ட ஆட்சியக கூட்டரங்கில் முன்னாள் படைவீரர்கள் சிறப்பு குறை தீர்க்கும் நாள் கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் திரு. ஏ.கே.கமலகிஷோர் இ.ஆ.ப., அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது.



குன்னம் தொகுதி, செந்துறை ஒன்றியம், தளவாய் ஆதிதிராவிடர் பகுதியில், அதிகளவு பெய்த கனமழையால் பாதிக்கப்பட்ட உப்பு ஓடையினை மாண்புமிகு தமிழ்நாடு அரசு போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கரபாரவையிட்டு ஆய்வு மேற்கொண்டார். உடன் அரசு அதிகாரிகள் மற்றும் திமுக நிர்வாகிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



மதுரை மீனாட்சி அம்மன் கோயிலில் திருக்கார்த்திகையை முன்னிட்டு, கோயில் முழுவதும் பக்தர்கள் லட்சத்திற்குள் ஏற்றி வழிபட்டனர்..



### வேஷ்டியை மடித்து கட்டு தோங்கிய தண்ணீர் வெளியேற வழியை காட்டு



தலைமை நிருபர் "இளமுருகு" எழுதுவது: திருச்சி மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட எம்மலைப்பட்டி புதூரில் "அன்புநகரில், 'கன மழையால்" முழங்கால் அளவு தண்ணீர் தேங்கி யுள்ள பகுதிகளை வேஷ்டியை மடித்து கட்டி தமிழ்நாடு நகராட்சி நிர்வாகத்துறை , மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அமைச்சர் மாண்புமிகு கே.என்.நேரு அவர்கள் களம் இறங்கி நேரில் பார்

வையிட்டு விரைவாக தேங்கியுள்ள நீரை வெளியேற்ற பணிகளை மேற்கொள்ள மாநகராட்சி அலுவலர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார்.

இந்தநிகழ்வில் திருச்சி மாவட்ட கலெக்டர் எம். பிரதீப் குமார் அவர்கள், திருச்சி மாநகராட்சி மேயர் வணக்க திருச்சிய அன்பழகன் அவர்கள், திருச்சி மாநகராட்சி ஆணையர் சரவணன் அவர்கள் , நகர

பொறியாளர் சிவபாதம் அவர்கள், மண்டல தலைவர்கள் மாமன்ற உறுப்பினர்கள், அரசு அலுவலர்கள் உட்பட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

முழங்கால் அளவு தண்ணீரில் மாண்புமிகு அமைச்சர் கே. என். நேரு "வேஷ்டியை மடித்து கட்டி, களமிறங்கி வெள்ளம் மழை வெள்ளம் மடிய ஆவன செய்ததை அப்பகுதி பொதுமக்கள் பாராட்டினார்கள்.

### கோவையில் சூப்பர் ஸ்டார் ரஜினி பிறந்தநாள் விழா

கோவை டி.சம்பர் சூப்பர் ஸ்டார் ரஜினி காந்த் பிறந்த நாளை முன்னிட்டு கோவை நஞ்சுண்டா புரத்தில் உள்ள அன்புள்ள ரஜினிகாந்த் ரசிகர் நற்பணி மன்றத்தின் சார்பாக 12.12.2024 அன்று காலை 8:00 மணிக்கு ரஜினி மன்ற கொடி யேற்றி இனிப்பு வழங்குதல் நிகழ்ச்சியும் அதனைத் தொடர்ந்து நஞ்சை அருள் மிகு ஸ்ரீ பத்ரகாளி அம்மன் கோவிலில் திரையுலக சூப்பர் ஸ்டார் ரஜினிகாந்த் அவர்கள் நீண்ட ஆயுளுடனும் தேக ஆரோக்கியத்துடனும் நீடுழி வாழ வேண்டுமென மன்றத்தின் தலைவர் வேல் முருகன் தலைமையில் கணபதி ஹோமம், சுதர்சன ஹோமம், ஆயுள் ஹோமம், போன்ற யாக பூஜைகளும் மற்றும் அம்மனுக்கு சிறப்பு பூஜை மற்றும் பிரசாதம் வழங்குதலும், அதனைத் தொடர்ந்து நஞ்சுண்டாபுரம் ஊர் பொதுமக்களுக்கு அன்

கண்டன், நவந்தன், உதயகுமார், ஸ்ரீமதி, சிவகுமார், வேலாயுதம், அஜித்குமார், ஷீலா, லதாமணி, சுமதி, ரேவதி, புலனேஸ்வரி, சண்முக ஆனந்தி, அமிர்தா, சத்யா, வளர்மதி, சுகந்தி, காளியம்மாள், உட்பட மன்றத்து நிர்வாகிகளும் உறுப்பினர்களும், ரசிகர்களும் தங்கள் குடும்பத்துடன் கலந்துகொண்டு விழாவினை சிறப்பித்தனர்.

தனசேகர், கருப்பு சாமி, சார மேடு ரவி, மணி



பெரம்பலூர் மாவட்டம் குன்னம் தொகுதி, வேப்பூர் ஒன்றியம், வீரமநல்லூர் கிராமத்தில் மழையால் பாதிக்கப்பட்ட பொதுமக்கள், அரசு ஊராட்சி ஒன்றிய தொடக்கப் பள்ளியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள, தற்காலிக நிவாரண முகாமில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ள பொதுமக்களுக்கு, பாய் போர்வை உடை உள்ளிட்டவைகளை, மாண்புமிகு போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கர் வழங்கினார். உடன் அரசு அதிகாரிகள் திமுக நிர்வாகிகள் பொதுமக்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

### சர்வதேச பருத்தி கவுன்சில் புதிய தர அளவீட்டு கருவி அறிமுகம்

கோவை டி.ச ஜவுளித்துறையின் சிறப்பான வளர்ச்சிக்கான நவீன முன்னேற்றங்கள் மற்றும் தொழில்நுட்பங்கள் குறித்து தொழில்துறை தலைவர்கள் மற்றும் நிபுணர்கள் கலந்துகொண்ட பருத்தி தினம் 2024 நிகழ்ச்சி கோவை ல் மெரிடியன் ஓட்டல் அரங்கில் நடைபெற்றது.

சர்வதேச பருத்தி கவுன்சில் சார்பில் நடைபெற்ற இந்த நிகழ்ச்சியில் நிலைத்தன்மை, தொழில் நுட்பம் மற்றும் உலகளாவிய வர்த்தகத்தில் கவனம் செலுத்துதல், பருத்தி உற்பத்தியில் அமெரிக்க பருத்தி மற்றும் இந்திய ஜவுளித் துறையின் பங்கு ஆகியவை குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது.

மேலும் இதில் தொழில் துறையின் வளர்ச்சி மற்றும் எதிர்கால வெற்றியை ஊக்குவிக்கும் புதிய கண்டுபிடிப்புகள் ஆகியவை குறித்தும் முக்கிய விவாதங்கள் இடம்பெற்றன.

முன்னதாக பருத்தி கவுன்சில் செயல்பாடுகள் குறித்து செய்தியாளர்கள் சந்திப்பில், காட்டன் யுஎஸ்என்

கரித்து வரும் தேவைகளுக்கு ஏற்ப நவீன தொழில் நுட்பங்களின் வரவு பயனளிப்பதாக கூறினர், மேலும் நீளமான இழைகள் கொண்ட பருத்தி மீதான இறக்குமதி வரி நீக்கப்பட்டதன் காரணமாக உயர்தர யுஎஸ்என் பிமா பைபரை இந்திய ஆலைகள் எளிதில் வாங்கக்கூடிய நிலை உருவாகி இருக்கிறது.

இது போன்ற தகவல்கள், காட்டன் யுஎஸ்என் சார்பாக புதிய தர அளவீட்டு கருவி அறிமுகம் செய்யப்பட்டது.



### கொடைக்கானல் கீழ் மலை பகுதியில் பாலத்துக்கு கீழ் ஆண் சடலம்!

திண்டுக்கல் மாவட்டம் கொடைக்கானல் கீழ் மலை அருகே மூளையார் பகுதியில் உள்ள ஆற்றுப்பாலத்தில் தூக்கி தொங்கியவாறு ஆண் சடலம் தகவல் அறிந்து சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்து சென்ற தண்டிக்குடி காவல் துறையினர் உடலை கைப்

பற்றி உடற்கூறு ஆய்வுக்கு



குன்னம் தொகுதி, செந்துறை ஒன்றியம், ஈசச்சங்காடு கிராமத்தில், அதிகளவு பெய்த கனமழையால் பாதிக்கப்பட்ட ரயில் நிலைய பகுதிகளை மாண்புமிகு திருச்சி அரசு போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் அண்ணாள் சா.சி.சிவசங்கர் பார்வையிட்டு ஆய்வு மேற்கண்டார்கள். உடன் அரசு அதிகாரிகள் மற்றும் திமுக நிர்வாகிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



திண்டுக்கல் மாவட்டம், ஓட்டன்சத்திரம் வட்டம், வடகாடு கிராமம், பரப்பலாறு அணையின் நீர்மட்டம் நிரம்பி விட்டது என நீர்வள ஆதாரத்துறை தெரிவித்ததின் அடிப்படையில் அணையிலிருந்து சுமார் 1900 கன அடி உபரி நீர் திறக்கப்பட உள்ளதால் கரையோரங்களில் வசிக்கும் பொதுமக்கள் பாதுகாப்பாக இருக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. என ஓட்டன்சத்திரம் வட்டாட்சியர் தெரிவித்தார்.



திண்டுக்கல் மாவட்டம் கொடைக்கானல் வட்டம் பண்ணைக்காடு தாண்டிக்குடி வழியாக தருமத்துப்பட்டி பன்றிமலை மலைச்சாலையில் அமைதிச்சோலை அடுக்கு 4வது வளைவில் சாலையில் பாறைகள் உருண்டு நிலச்சரிவு போக்குவரத்து பாதிப்பு இதை உடனடியாக சரி செய்ய வேண்டுமென வாகன ஓட்டிகள் கோரிக்கை வைக்கின்றனர்.

திண்டுக்கல் மாவட்ட செய்தியாளர் கோடை ரஜினி..

### புதுச்சேரி அரசு தரும் வெள்ள நிவாரணத்தை ஈவு இரக்கமில்லாமல் பிடித்தம் செய்யும் வங்கிகள் எம்எல்ஏ அணிபால் கென்னடி ஆவேசம்



புதுச்சேரி டி.ச 14 புதுவை அரசால் புயலால் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு வழங்கப்பட்ட நிவாரணத்தொகையை வங்கிகள் பழைய கடனுக்காக பிடித்தம் செய்திருக்கின்றன. இது குறித்து து.க.எம்.எஸ்.எ அணிபால் கென்னடி செய்தியாளர்களிடம் ஆவேசமாக பேசினார்..

ரேஷன் கார்டுக்கு தலா ரூ.10 ஆயிரம் வழங்க வேண்டும் என திமுக சார்பில் முதன் முதலில் இந்த அரசுக்கு கோரிக்கை வைத்தேன்.

அந்த அளவுக்கு மக்கள் பாதிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். ஆனால், புதுச்சேரி அரசு வெறும் ரூ.5 ஆயிரம் மட்டும் வழங்குவதாக அறிவித்தது. அதையும் பத்து நாள் கழித்து கொடுத்தது. பெண்களின் வங்கிகளுக்கு கனியில் அந்தப் பணம் வரவு வைக்கப்பட்டு வருகிறது.

ஆனால், பல வங்கிகளில் மினிமம் பேலன்ஸ் வைத்திருக்கவில்லை என்பதற்காக

வும், பழைய கடன்களுக்காகவும் அந்த பணத்தை அரசு மற்றும் தனியார் வங்கிகள் பிடித்தம் செய்து வருகின்றன.

இது ஈவு இரக்கமற்ற நடவடிக்கை. அரசு மக்களுக்கு உதவி செய்ய வேண்டும் என ஒரு புறம் நினைக்கிறது. மற்றொரு புறம் மத்திய அரசின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள வங்கிகள் அவர்கள் பணத்தை பிடித்தம் செய்து நியாயம் கற்பிக்கின்றனர்.

உணவு உள்ளிட்ட அடிப்படை வசதிகளுக்காக இந்த புயல், மழை காலத்தில் அல்லாடும் மக்களுக்கு செய்யும் துரோகம் இதுவாகும். உடனடியாக வங்கிகள் இந்த நாசகார செயலில் மட்டுமே வழங்குவதாக அறிவித்து. அதையும் பத்து நாள் கழித்து கொடுத்தது. பெண்களின் வங்கிகளுக்கு கனியில் அந்தப் பணம் வரவு வைக்கப்பட்டு வருகிறது.

ஆனால், பல வங்கிகளில் மினிமம் பேலன்ஸ் வைத்திருக்கவில்லை என்பதற்காக

### கோவையில் அல்ட்ரா வயலட் எலக்ட்ரிக் மோட்டார் பைக் ஷோரூம் துவக்கம்



கோவை டி.ச அதிவேக எலக்ட்ரிக் மோட்டார் சைக்கிள் தயாரிப்பு நிறுவனமான அல்ட்ரா வயலட், நாடு முழுவதும் எலக்ட்ரிக் பைக் விற்பனையில் பெரும் வரவேற்பை பெற்று வருகிறது. இந்த நிலையில் திமுகத்தின் தனது இண்டஸ்ட்ரல் விற்பனை மற்றும் அனுபவ மையத்தை கோவை அவினாசி சாலை நவ இந்தியா பகுதியில் துவங்கப்பட்டது.

புதிய மையத்தை அல்ட்ரா வயலட் நிறுவனத்தின் நிறுவனர் மற்றும் தலைமை செயல் அதிகாரி நாராயண் சுப்ரமணியம் திறந்து வைத்தார், தொடர்ந்து அவர் செய்தியாளர்களிடம் பேசுகையில், கோவை நகர் மற்றும் சுற்றுப்புற பகுதிகளில் உள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு சிறந்த சேவை அளிக்கும் விதமாக புதிய அனுபவ மையம் துவங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் இங்கு விற்பனை, சேவை மற்றும் உதிரி பாகங்கள் விற்பனை செய்யப்பட உள்ளதாகவும்,

கோவையின் மையப் பகுதியில் திறக்கப்பட்டுள்ள இந்த மையத்திற்கு வரும் வாடிக்கையாளர்கள் அல்ட்ரா வயலட் மையம் திறந்து கொள்வதோடு அதன் சிறப்பம்சங்கள் குறித்தும் தெரிந்து கொள்ளலாம். இங்கு பேட்டரியை வேகமாக சார்ஜ் செய்யும் பாஸ்ட் சார்ஜிங் வசதியும் உள்ளது என்று தெரிவித்தார்.

### ஆத்தூர் செல்போன் கடைமீது தீருட்டு; 2 பேர் கைது

ஆத்தூர், டி.ச. 14 துத்துக்குடி மாவட்டம் வடக்கு ஆத்தூர் முல்லம் பெரியத் தெருவைச் சேர்ந்த முத்து வாப்பாமகன் சித்திக் (வயது 37). இவர் ஆத்தூர் மெயின் பஜாரில் பெஸ்ட் என்ற பெயரில் செல்போன் கடை நடத்தி வருகிறார். கடந்த 30 ந்தேதி இவரது கடைமீது மர்ம நபர்கள் கடை கதவை உடைத்து உள்ளே புகுந்து ரூ.75 ஆயிரம் மதிப்பிலான செல்போன்கள் மற்றும் உதிரி பாகங்களை திருடி சென்றனர். இது குறித்த புகாரின்

பேரில் ஆத்தூர் போலீசார் வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வந்தனர். இந்நிலையில் துத்துக்குடி 3 சென்ட் ஆந்தோனியார் புரத்தைச் சேர்ந்த ரவிகுமார் மகன் அருண் குமார், மற்றும் 3 சிறுவர்கள் கடைமீது புகுந்து கைவரிசை காட்டியது தெரியவந்தது. இது தொடர்பாக ஆத்தூர் போலீசார் அருண் குமார் உட்பட 2 பேரை கைது செய்தனர். அவர்களிடம் இருந்து செல்போன் மற்றும் உதிரி பாகங்கள் பறிமுதல் செய்தனர்.

இதில் தொடர்புடைய மேலும் 2 பேரை தேடி வருகின்றனர்.



**மதுரை மாவட்டம்**

**வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மை துறை**

மாவட்ட பேரிடர் மேலாண்மை மையம்

பேரிடர் காலங்களில் பேரிடர் இயற்கை இடயாடுகள் தொழில்புரண புகர்களை தெரிவிக்க உதவி எண்கள்:

1077  
0452 2549161  
985508404

மதுரை மாவட்டம்







14.12.2024



பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகளுக்கான பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் குறித்த மாதாந்திர ஆய்வு கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் டாக்டர் இரா. பிருந்தாதேவி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் தலைமையில் சேலம் மாவட்ட ஆட்சியகத்தில் நடைபெற்றது. உடன், மாவட்ட சமூக நல அலுவலர் திருமதி ரெ.கார்த்திகா, மாவட்ட குழந்தைகள் பாதுகாப்பு நல அலுவலர் திரு. எஸ்.பூமுரளி உள்ளிட்ட தொடர்புடைய அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

## பாலக்கோடு பேருந்து நிலையம் முன்பு டிடிவி தினகரன் பிறந்த நாள் விழா இனிப்பு வழங்கி கொண்டாட்டம்

தம்புரி மாவட்டம் பாலக்கோடு பேருந்து நிலையம் முன்பு அம்மா மக்கள் முன்னேற்ற கழக பொதுச்செயலாளர் டிடிவி தினகரன் அவர்களின் 61வது பிறந்த நாள் விழா நகர செயலாளர் ஞானம் தலைமையில் நடைபெற்றது. சிறுபான்மையினர் பிரிவு மாவட்ட செயலாளர் மசி வுல்லா, விவசாய அணி சண்முகம், அவைத்தலைவர் எஃப்.பால், ஸ்கமணன், மாறியப்பன், லட்சுமணன் உள்ளிட்டோர் முன்னிலை வகித்தனர். நிகழ்ச்சியில் பேருந்து நிலையம் முன்பு உள் அம



முக கட்சி கொடி ஏற்றி பட்டாசு வெடித் வ இனிப்பு வழங்கி கொண்டாட்டம். இந்த நிகழ்ச்சியில் நகர இணை செயலாளர் மகேந்திரன், துரைசாமி, நவால் கான், கவுசி, நயால்

## எங்கள் பள்ளி மிளிரும் பள்ளி' எனும் தலைப்பில் தூய்மைப்படுத்த தலைமை ஆசிரியரிடம் அனுமதி கோரி முன்னாள் மாணவர்கள் மனு

பள்ளி வளாகத்தை தூய்மையாக்கவேண்டி திரு. சண்முகம் என (20032005) ம் ஆண்டு படித்த முன்னாள் அரசு பள்ளி மாணவ மாணவிகள் விழா நடத்த திட்டம் இட்டுள்ளனர். மதுரை மாவட்டம், கிழக்கு ஒன்றியம் யா.ஒத்தக்கடையில் உள்ள ஊராட்சி அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப்பள்ளியில், 'எங்கள் பள்ளி மிளிரும் பள்ளி' எனும் தலைப்பில் (2003 05) ம் ஆண்டு முன்னாள் படித்து முடித்த மாணவ மாணவிகள் மற்றும் ஆசிரியர்களை சந்தித்து, அரசு பள்ளி வளாகத்தை சுத்தப்படுத்தும் நிகழ்ச்சி நிரல் (டிச.29) நடத்த முடிவு செய்துள்ளனர். இதனைத் தொடர்ந்து ஊராட்சி மேற்கத்தலைவர்புறக்கேள்வரி சரவணம் மற்றும் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் சரவணம் குமார் ஆகியோரிடம் அனுமதி கேட்டு முன்னாள் படித்த மாணவர்கள் பாண்டியன் மற்றும் ராஜ்குமார் ஆகியோர் மனு அளித்தனர். பின்னர் அவர்கள் பேசிய



தாவது : 'எங்கள் பள்ளி மிளிரும் பள்ளி' எனும் தலைப்பில் மூலம் மாணவ, மாணவிகளுக்கு தன் சுத்தம், பள்ளி வளாகத்தை சுத்தப்படுத்தும் நிகழ்ச்சி நிரல் (டிச.29) நடத்த முடிவு செய்துள்ளனர். இதனைத் தொடர்ந்து ஊராட்சி மேற்கத்தலைவர்புறக்கேள்வரி சரவணம் மற்றும் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் சரவணம் குமார் ஆகியோரிடம் அனுமதி கேட்டு முன்னாள் படித்த மாணவர்கள் பாண்டியன் மற்றும் ராஜ்குமார் ஆகியோர் மனு அளித்தனர். பின்னர் அவர்கள் பேசிய

றும் ஆசிரியர்கள் சந்தித்து விழா நடத்தவும் முடிவு செய்து உள்ளோம். இந்தத் திட்டத்தின் கீழ் ஆசிரியர் அறைகள், ஆய்வுகாட்சி வகுப்பறைகள் உட்பட இதர அறைகளில் தேக்கமடைந்துள்ள தேவையற்ற பொருள்கள், காழ்ப்புணர்வுகளை அகற்றும் செய்்தல், பள்ளி வளாகத்தில் சேரும் குப்பைகளை எந்தக் காரணம் கொண்டும் எரிக்காமல் துப்புரவு பணியாளர்களிடம் வழங்குதல், தாழ்நிலை, மேல்நிலை நீர் தேக்கத்தைத் தொடர்புடைய குழாய்களை தூய்மை செய்தல். ஆசிரியர் குக்கு மரியாதை செலுத்துதல், மரம் நடுதல் உள்ளிட்ட பல் வேறு நிகழ்ச்சி நிரல் நடத்த உள்ளோம். இதற்கு முழுமையாக ஒத்தக்கடை ஊராட்சிமன்ற தலைவர் முருகேஸ்வரி சரவணன், பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் சரவணம் குமார், ஆசிரியர்கள் மற்றும் முன்னாள் மாணவ மாணவிகள் ஒத்துழைப்பு அளித்துள்ளனர். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

## தூத்துக்குடி மாவட்டத்திற்கு ரெட் அலர் திருச்செந்தூர் சுப்பிரமணிய சுவாமி தீருக்கோவிலில் பெள்ளி தினத்தை முன்னிட்டு கோவிலுக்கு வரும் பக்தர்கள் கடற்கரையில் தங்குவதை தவிர்க்குமாறு தூத்துக்குடி மாவட்ட காவல்துறை சார்பாக அறிவுறுத்தப்படுகிறது

தூத்துக்குடி மாவட்டத்திற்கு ரெட் அலர் விட்டிட்டு மாவட்டம் முழுவதும் கனமழை பெய்யும் சூழல் உள்ளதால் திருச்செந்தூர் சுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் பெள்ளி தினத்தை முன்னிட்டு கோவிலுக்கு வரும் பக்தர்கள் கடற்கரையில் தங்குவதை தவிர்க்குமாறு தூத்துக்குடி மாவட்ட காவல்துறை சார்பாக அறிவுறுத்தப்படுகிறது. திருச்செந்தூர் அருள்மிகு சுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் மாதம் தேறும் பெள்ளி தினத்தை முன்னிட்டு லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் திருச்செந்தூர் கடற்கரையில் தங்கி தரிசம் செய்து வருகின்றனர்.



அரியலூர் மாவட்டம் Tபுர ஒன்றியம் அம்பாபூர் ஊராட்சியில் காங்கேயன்பேட்டை உள்ள பயணிகள் நிழற்குடை மிக மோசமான நிலையில் இருக்கிறது தினம்தோறும் அந்த வழியாக மாணவிகள் மாணவர்கள் பொதுமக்கள் நிழற்குடை உட்கார்ந்து சென்று போய் வருவார்கள் இப்பொழுது மழைக்காலம் தொடங்கி விட்டது அந்த பேருந்து நிலையம் மிக மோசமான நிலைமையில் இருக்கிறது எப்பொழுது நாளும் இடிந்து உடையும் நிலைமையில் இருக்கிறது உடனடியாக அதை உடைத்து புதிய நிகற்குடை கட்டித் தர வேண்டும் என்று வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் அவர்களுக்கு இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கத்தின் சார்பாக கேட்டுக்கொள்கிறோம்

## அண்ணாமலையாருக்கு அரோகரா' திருவண்ணாமலையில் ஏற்றப்பட்டது மகாதீபம் பரவசத்தில் பக்தர்கள்



திருவண்ணாமலையில் மகாதீபம் திருவிழாவை சூடி, மலையூச்சியில் 350 கிணை எடை கொண்ட கொப்பளையில் மகாதீபம் ஏற்றப்பட்டது

கார்த்திகை தீபத் திருவிழாவையொட்டி திருவண்ணாமலையில் 2,668 அடி உயரமுள்ள மலையின் உச்சியில் இன்று மாலை 6 மணிக்கு மகா தீபம் ஏற்றப்பட்டது. ஜோதி வடிவமாக அண்ணாமலையார் காட்சியளிக்கும்படி முன்னாள் மலை அடிவாரத்தில், அண்ணாமலையார் ஆனந்த தானடவம் ஆடி பக்தர்களுக்கு காட்சியளித்ததை தொடர்ந்து, கீழே தீபம் ஏற்றப்பட்டது. கார்த்திகை தீபம் திருவிழா கார்த்திகை மாதம் என்றாலே அனைவரது நனைவுக்கும் முதலில் வருவது கார்த்திகை தீபம் திருவிழா தீபத்திருவிழாவே ஆகும். கார்த்திகை தீபத் திருவிழா த மிழ் நா டி டி லே சிவபெருமானின் பஞ்சபூத தலங்களில் ஒன்றான திருவண்ணாமலையில் கோலா கலமாக கொண்டாடப்படுவது வழக்கம் ஆகும். முன்னதாக இன்று காலை பரணி தீபம் ஏற்றப்பட்டது. மகாதீபம் காண வந்துள்ள லட்சக்கணக்கான பக்தர்களின் வருகையால் திருவண்ணாமலை விழாக்கோலம் பூண்டுள்ளது. பாதுகாப்பு பணியில் டே பாலில் மகாதீபத்தைக் காண வரும் கூட்டத்தில் சிக்கி சிறுவர்கள் காணாமல் போனால், அவர்களின் பெற்றோரை உடனடியாக கண்டறியும் சலுகையில், சிறுவர்கள் கையில், பெற்றோரின் தொலைபேசி எண், காவல்



விவசாயம் செழிக்க பொதுப்பணித்துறை சார்பிலும், குற்றங்கள் குறைய காவல்துறை சார்பிலும் வேலிமாலை குமாரா சுவாமி கோவிலுக்கு திருவிழாக்கள் மன்னர் காலத்தில் இருந்து கவாடி எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. அந்த வகையில் இன்று தக்கலை காவல் நிலையத்தில் இருந்து குமாரகோவில் முருகன் கோவிலுக்கு வெற்றிவேல் முருகனுக்கு அரோகரா' என கோஷம் முழங்க கவாடி பவனியாகக் காவலர்கள் சென்றனர். இதில் திரளான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டனர்



மண்புழை தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் தளபதி அவர்களின் வழிகாட்டுதலின் படி மண்புழை நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துரைமுருகன் அவர்களின் உத்தரவின் படி திட்டக்குடி, வெளிங்கடன் எரியில் விவசாய பாசனத்திற்காக காவல (8.30) மணிவளவில் கடலூர் மேற்கு மாவட்ட கழக செயலாளர் மண்புழை தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் சி.வி. கணேசன் தண்ணீர் திறந்து வைக்கிறார். அதுமேல் திருமுக நிரவாகிகள், அரசு அதிகாரிகள் விவசாய பொதுமக்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொள்ளுமாறு அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.



தென்காசி மாவட்டம் வீராணம் கால்வாயில் உடைப்பு ஏற்பட்டு மக்கள் வசிக்கும் பகுதியிலும் V.K.புதூர் தாயார்தோப்பு மெயின் ரோடு கூட்டுறவு வங்கி அருகில் வெள்ளநீர் கரைபுரண்டு ஓடியதை தென்காசி மாவட்ட காங்கிரஸ் கமிட்டி தலைவரும் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான எஸ்.பழனிநாடார் MLA அவர்கள் மற்றும் அரசு அதிகாரிகள் பார்வையிட்டார்கள். அவர்கள் உடன் மாவட்ட காங்கிரஸ் துணைத் தலைவர் பால், தெய்வேந்திரன், மாவட்ட வர்த்தக காங்கிரஸ் தலைவர் தாயார்தோப்பு M.S.இராமர், தி. மு.க, வெங்கடேஷ் அழகையா, சமூக ஆர்வலர் திணை, பிரபாகர், அரவிந்த் ஆகியோர் பார்வையிட்டனர்

## திட்டக்குடி அருகே கீழ்ச்செருவாய் கிராமத்தில் வெலிங்டன் ஏரி நீர் தேக்கத்தை அமைச்சர் கணேசன் பார்வையிட்டார்

கடலூர் மாவட்டம் திட்டக்குடி அருகே கீழ்ச்செருவாய் கிராமத்தில் பொதுப்பணித்துறைக்கு சொந்தமான வெலிங்டன் ஏரி நீர் தேக்கம் அமைந்துள்ளது. தமிழக முழுவதும் வடகிழக்கு பருவமழை தீவிரம் அடைந்த நிலையில், கடந்த சில தினங்களாக ஏரிக்கு நீர்வரத்து அதிகம் வந்ததால், ஏரி முழு கொண்டளவை எட்டி உள்ளது. இதனை தொழிலாளர்கள் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் சி.வெ.கணேசன் ஆய்வு செய்தார். தொடர்ந்து கீழ்ச்செருவாய் கிராமத்தில் வந்தபோது, அமைச்சரின் காரை வழிமறித்த கிழ்ச்செருவாய் பொதுமக்கள், தங்கள் பகுதியில் சாலை வசதி, கால்வாய் வசதி, உள்ளிட்ட எந்தவித அடிப்படை வசதிகளும் இல்லை என்று கண்டித்து தெரிவித்தனர். இதுவரை எந்த பயனும் இல்லை என்றும், தற்போது பெய்து வரும் பருவமழை காரணமாக, மழைநீர் குளம்போல தேங்கி நிற்காதது, சேதுராமன், கட்சியின் மாவட்ட ஒன்றிய கிளை நகர பேரூர் கழகத்தின் முக்கிய நிர்வாகிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



தங்களிடம் பலமுறை தெரிவித்தும், இதுவரை எந்த பயனும் இல்லை என்றும், தற்போது பெய்து வரும் பருவமழை காரணமாக, மழைநீர் குளம்போல தேங்கி நிற்காதது, சேதுராமன், கட்சியின் மாவட்ட ஒன்றிய கிளை நகர பேரூர் கழகத்தின் முக்கிய நிர்வாகிகள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

## கொடைக்கானல் கனமழை காரணமாக திடீர் காட்டாற்று வெள்ளம்

திண்டுக்கல் மாவட்டம் கொடைக்கானலில் மற்றும் அதன் சுற்றுவட்டார பகுதிகளில் தொடர்ந்து கனமழை பெய்து வருவதால் கொடைக்கானல் பள்ளிக் கொடைக்கானல் பள்ளிக் பகுதியில் காட்டாற்று வெள்ளம் மற்றும் கீழ்மலைப்பகுதிகளில் கனமழை பெய்து வருவதால் வாகன ஓட்டிகள் கவனத்துடன் சென்று வருவதற்கு மாவட்ட நிர்வாகம் அறிவுறுத்தப்பட்டது மழைக்கால வெள்ள நிலை குறித்து ஏதாவது தேவைப்பட்டால் மாவட்ட நிர்வாகம் கொடுக்கப்படும் தொலைபேசி எண்களை தொடர்பு கொள்ள வேண்டும் என்று மாவட்ட ஆட்சியர் திருநாதிமொ நா பூங்கொடி அறிவித்துள்ளார். திண்டுக்கல் மாவட்டம் செய்தியாளர்கோடேஜினி...



புத் துறையினர் விரைந்து சேதங்களை சரி செய்து மேலும் கொடைக்கானல் நகர பகுதியில் பலத்த காற்றுடன் மழை பெய்து வருவதால் பொதுமக்களின் இயல்பு வாழ்க்கை பொதுப் பாதிக்கப்பட்டது கொடைக்கானல் வந்த சுற்றுலா பயணிகள் வெளியில் செல்ல முடியாமல் தங்கும் விநியில் முடங்க வேண்டிய சூழ்நிலை ஏற்பட்டது சுற்றுலா பயணிகளை நம்பியுள்ள சிறு குறு வியாபாரிகள்

## மதுரை மாவட்டம் அழகர் கோயில் பழமுதிர்ச்சோலை முருகன் கோயிலில் தீருப்பழனி தைப்பூச அன்னதான சங்கம் சார்பாக அன்னதானம்

மதுரை மாவட்டம் அழகர் கோயிலில் ஒன்றான ஆறாம் படை கோவிலில் ஆறுபடை வீடுகளில் ஒன்றான ஆறாம் படை பழமுதிர்ச்சோலை



மதுரை மாவட்டம் அழகர் கோயிலில் ஒன்றான ஆறாம் படை கோவிலில் ஆறுபடை வீடுகளில் ஒன்றான ஆறாம் படை பழமுதிர்ச்சோலை



அரியலூர் மாவட்டம், குன்னம் சட்டமன்ற தொகுதி, வந்துள்ள ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட தளவாய் ஊராட்சி மதுரா நகரில் பெய்த கனமழையின் காரணமாக ஏற்பட்டுள்ள பாதிப்புகள் குறித்து மண்புழை போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் திரு.எ.சி.வசந்தர் அவர்கள் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். உடன் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.வா.கிரத்தினாமி, இ.ஆ.ப., அவர்கள் மற்றும் பலர் உள்ளனர்.